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PROBLEMA: NORMALIZACION,

Dados el alzado y la planta de una pieza a escala 5:2, sequn el imetodo de representacion del primer diedro de proyeccion,

se pide:
1.- Dibujar a la misma escala el perfil derecho de la pieza,
2.- Acotar la pieza sobre sus vistas.
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Apattedo 1 2,0 puritos
Apartada 2 2,0 puntos

Puntuacidn maxima 4,0 puntos



OPCION | .

EJERCICIO 1% NORMALIZACION. (LJ

Dada la perspectiva axonomética isométrica de un sélido a escala 3:2, se pide:

1. Dibujar su alzado, planta y perfil derecho a escala 2:1, seglin el método de represeniacion del primer diedro de
proyeccion.

2. Acotar las vistas seglin normas.

Puntuacion: »
Aplicacion de la escala: 0,5 puntos
e ,lr Aplicacion del coeficiente: 0,5 puntos
— %{(}}— Apartado 1: 1,0 puntos
T Apartado 2: 1,0 puntos

Puntuacién méximea: 3,0 puntos



OPCIGH A
EJERCICIO 1% NORMALIZAGION , |

Dados alzado y perfil izquierdo de una pieza a escala 2:3, segin el méfodo de representacion del primer diedro de
proyeccion, se pide:

1.- Representar el corle A-A en la posicion que corresponda.

2.- Acotar la pieza segun normas.

Apariado 1 2,0 puntos
Apariado 2 1,0 punfos
Puntuacion maxima 3,0 puntos
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EJERCICIO 20 NORMALIZATION,
Se dala pieza adjunta por sy perspeciiva cabsliera realizada a escala 1:5 y coeficiente de reducclin 0.8. Se pide:

1) Dibujar a escala 1:4 sus vislas de alzado, planta v perfil derecho, segin 2l método del primer diedra de proyecc
9} Acotar las visias segin nomas.
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Funtuaciin : ,
Apartado 10 2.0 puniog
Apariada 27 1.4 puntos

Puntuasidn maxima: 1.0 punios



OPCIONT
EJERCICIO 2 NORMALIZACION.
Mefinida una pieza por dos de sus vistas, sequn el método del primer diedro de proyecsion, a escala 1:20, se pide:

1 - Dibujar el corte A-A zescala 1:20.
_ 2 - Acotar seglin normas.
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OPCION II

Problema: Normalivacidn

Dada una pieza por su alzado y plants a E=2:1, se pide:

a) Dibujar a E=2:1 el corte A—D indicado. (2 puntos)
b) Acotar la pieza. (2 puntos)

Puntuacifn méxime: 4 puntos
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OpCion |
EJERCICIO T NORMALZACIOH,

Definide un stlido por su sizado ¥ perfi jzquierdn a sscala 3:4, segin el rrdiadn del pimer diedro, e pide:
1.-Representar el corle A& a escala 3:d
2 -feotar segdn normas.
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Apariato 10 2.0 punios
Apariado 20 1.0 punis
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PROBLEMA: NORMALIZACION.

Nadas las vistas de alzado y planta de una pleza segin el métada de representacion del primer diedro de proyeccian, '
@ escala 2:1, se pide:

19} Dibujar el corte A-A a la misma escala.

29 Acotar k pieza sobre las vistas representadas.
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Puntuscian

Apartado 1° 2,0 punios
Apartado 2° 2,0 punios

Puntuacion maxdma 4,0 puntos
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£ JERCICIO 1% HORMALIZACION. |

Dada la perspectiva isomélrica de una pleza a escala 3:4, se pide: :

1. Dibujer su alzado y perfil izquierdo & espala 1:1, segln el método de representacion del primer diedro de
proyeccion. :

2. Acotar la pieza en sus vistas representadas segln normas.

Pazania

~

Puniuacion:

Aplicacion def coeficiente: 0,5 puntos
Aplicacion de la escala: 0,5 puntos
Representacion de las vistas: 1,0 punios

Acotacin: 1,0 puntos

Pyntuacian m
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EJERCICIO 17 NORMALIZACION. - "

Dados el alzadp v fa planta de una pleza segin el método de representacion del prirmer diedro de proyeccion, &
asagle 27 sapide;

19) Reprasaniar ¢f corte AA indicado a la misma escala,

2°) Acotar la pleza segln nornas.
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Punfuacion:
Apartado 1°) _ 2,0 punfos
Apartado 2°%) 1,0 punios
Puntuacion madms 3.0 pumios
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ROBLERA: HORMALIZAC IO, ' ' N4
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Dado el dibujo sométrico (sin coeficiente de fe@umxan} dela p ieza que se adjunia, 2 sscala 1:2, se pide:
4 - Dibujar a escala 111 1as vistas de alzado v perfil izquierdo segin el método del primer diedro da PIOYECEIOn..

5 . Acotar las vistas segun normas.

pasanie __ J\ Puniuacion: _—
/E‘%\:D Dibujo de fas vistas 2.5 punfos
Aplicacién correcta de la escala: 0,5 puntos

peotacion de las vistas: 1 punio
Puntuacibn maxima: 4 puntos

pasanie



OPCION TT | U6
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PROBLEMA: NORMALIZACION I

Dado el dibujo isométrico de la figura adjunta 5 la escala 1:2 (sin la aplicacion del coeficiente reductor),
representar ex el Sistema Europeo las vistas de alzado y planta 2 la escala 1:1. Acotar debidarnente
normalizadas las vistas solicitadas. :

Representacion de las vistas: 2,5 puntos.

Acotacion de las vistas: 1,5 puntos.




Dada la perspecliva isométrica de una pieza a escala 3:2, se pide;
1.- Representar su planta y alzado a escala 1:1, segtin el método de representacion del primer diedro de proysccion,
2.- Acotar la pieza sobre las vistas segin normas.
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Puntuacion:

Aplicacion de la escala 0.5 punios
Aplicacion del coeficiente de reduccion 0,5 punlos
Apartado 1 1,0 puntos
Aparlado 2 1,0 punlos

Puntuacion mdxima: 3,0 punies
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EJERCICIO 2° NORMALIZACION. : N/
Definida una pte/:a por dos de sus vistas, segiin el método del primer dled [0, & escala 2/3, se pide:

1.~ Dibujar el corte A-B a escala 2/3.
2.- Acotar segiin normas.
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Puntuacion:
Apartade 1° _
Corte ™ 1,5 puntos
Aplicacion correcta de la escala 0,5 puntos
Apartado 2° 1,0 puntos
Puntuacion madma 3,0 puntos




